Artikelnummer: 309319

Kurzbeschreibung: Sitzbank Heidelberg, 3 Plätze, Hockerbank, freie Aufstellung oder zum Aufdübeln, tannengrün

Langbeschreibung: Sitzbank Heidelberg, 3 Plätze, Hockerbank, freie Aufstellung oder zum Aufdübeln: Die Sitzbank Heidelberg präsentiert sich in einem klaren zurückhaltenden Design als funktionale Hockerbank ohne Rücken- oder Armlehne. Ausreichend Platz für drei schafft Gelegenheiten für die kleine Sitzpause zwischendurch. Die robuste und langlebige Qualität aus Stahl macht die Sitzbank Heidelberg immer dann praktisch, wenn in unterschiedlichen Umgebungen dezent Sitzmöglichkeiten geschaffen werden sollen. Das



sparsame Design unterstützt dieses Anliegen. Sowohl das Fu ssgestell als auch der Rahmen sind aus 35 Millimeter Rundstahl gefertigt. Ein festes Stahldrahtgitter bildet die Sitzfläche mit ihren strapazierfähigen Eigenschaften. Alle Teile sind mit versenkten Schlo ss-Schrauben verbunden, die in der Qualität aus rostfreiem Edelstahl die witterungsbeständigen Eigenschaften der Sitzbank Heidelberg unterstreichen. In RAL Farben mehrstufig pulverbeschichtet lasst sich die Hockerbank in unterschiedliche Gegebenheiten eingliedern. Neben den hier angebotenen RAL Farben können Sie auch andere Farben bestellen. Dazu nehmen Sie einfach Kontakt mit uns auf. Geeignet ist die Sitzbank Heidelberg zur freien Aufstellung oder bei geeignetem Untergrund auch zum Aufdübeln. Egal wie Sie sich entschieden, mit der Sitzbank Heidelberg in der Ausführung als Hockerbank schaffen Sie funktionale Sitzplätze für bis zu drei Personen und können natürlich mit mehreren Bänken auch mehr Sitzmöglichkeiten im Freien anbieten. Technische Details: Material: Stahl Hockerbank ohne Rückenlehne, ohne Armlehnen Für 3 Personen Zur freien Aufstellung oder zum Aufdübeln Mehrstufig in RAL Farben pulverbeschichtet Andere Farben auf Anfrage Sitzhöhe: 455 mm Ma sse: L 1520 x B 515 x H 455 mm Gewicht: 15 kg